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Samenvatting 
Het fractievoorzittersoverleg van de gemeenteraad van Ouder-Amstel heeft 

besloten om met ingang van januari 2019 een commissie Grote Projecten in het 

leven te roepen. Voor deze commissie dient een voorzitter en plaatsvervangend 

voorzitter benoemd te worden.  

 

 

Wat is de voorgeschiedenis? 
Op grond van artikel 5, lid 3 van het Reglement van Orde voor de 

werkzaamheden van de raad Ouder-Amstel behandelt het 

fractievoorzitteroverleg alle onderwerpen aangaande de organisatie en het 

functioneren van de raad, waaronder voorstellen voor reglementering en 

handhaving van de orde, niet zijnde onderwerpen die aan de 

agendacommissie toebehoren.  

 

In het fractievoorzittersoverleg van 8 november 2018 hebben de fractievoorzitters 

besloten om met ingang van januari 2019 te gaan werken met een commissie Grote 

projecten. In deze commissie komen de grote projecten zoals Centrumplan Ouderkerk 

aan de Amstel, Nieuwe Kern, ABP, Entrada en dergelijke aan de orde.  

 

De vergaderingen van deze commissie vinden in principe in de openbaarheid plaats 

evenals de vergaderingen van de commissies Burger & Bestuur en Ruimte. Echter, het 

kan zijn dat op grond van een van de artikel artikel 10 van de Wet openbaarheid van 

bestuur (hierna ook: Wob) genoemd belang de vergadering in beslotenheid 

plaatsvindt. In de artikelen 25, 55 en 86 van de Gemeentewet is bepaald dat 

respectievelijk de gemeenteraad, het college van B&W en een raadscommissie 

geheimhouding kan opleggen omtrent hetgeen in een besloten vergadering is 

behandeld en omtrent de inhoud van stukken die zijn overgelegd. 

De geheimhouding kan slechts worden opgelegd op grond van een in artikel 10 Wob 

genoemd belang (het in artikel 11 van de Wob genoemde belang van intern beraad is 

dus niet aan de orde!) en blijft in stand totdat deze door de raad, het college of de 

commissie is opgeheven.  

 

In de commissie Grote Projecten nemen maximaal twee raadsleden/fractieassistenten 

per fractie zitting. Per vergadering kan de bezetting verschillen. In de loop van 2019 

wordt bezien of er behoefte is aan vaste commissieleden. Als dit het geval is worden 

de bewuste raadsleden met een raadsbesluit als commissielid benoemd.  

 

Naar gelang de onderwerpen voor de commissie bepaalt de agendacommissie 

hoe de agendering plaatsvindt en wat de orde van de commissievergadering 

is. Onderdeel van dit voorstel kan uitmaken het spreken in een aantal 
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termijnen of spreektijd maar de vergadering kan ook een meer informeel 

karakter krijgen indien de agendacommissie meent dat het voorstel zich 

daarvoor meer leent.  

Tijdens de vergaderingen van de commissie Grote Projecten bewaakt de 

voorzitter de orde en de volgorde van de sprekers. De voorzitter wordt in de 

vergaderingen van de commissie ondersteunt door de griffier of diens 

plaatsvervanger.  

 

Wat gaan we doen? 
De raad benoemt als voorzitter van de commissie Grote Projecten: 

- Mevrouw W.M.M. van den Brink-van Agtmaal (Wendela) 

En als haar plaatsvervanger: 

- De heer L. de Vré (Luuk) 

 

Wat hebben we hiervoor nodig? 
N.v.t. 

 

Wie is erbij betrokken en hoe communiceren we? 

N.v.t. 

 

 

de raadsgriffier,      de voorzitter, 

  

J.L. Vissers J. Langenacker 
 

 



RAADSBESLUIT 
 
 

 
 

 

 

 

De raad van de gemeente Ouder-Amstel, 

 

Gelezen het voorstel ‘Benoeming (plv) voorzitter commissie Grote Projecten d.d. 5 

december 2018, nummer 2018/…, 

 

 

BESLUIT : 

 

- als voorzitter van de commissie Grote Projecten te benoemen mevrouw W.M.M. 

van den Brink-van Agtmaal (Wendela); 

- En als haar plaatsvervanger de heer L. de Vré (Luuk). 

 

Ouder-Amstel, 13 december 2018 

 

De raad voornoemd, 

 

de raadsgriffier,      de voorzitter, 

  

J.L. Vissers J. Langenacker 

 


